
Układ okresowy pierwiastków

Poziom trudności: Średni

1. Jaki jest symbol chemiczny posiada  rtęć?

A - Hg

B - Tl

C - Fe

2. Jaki jest symbol chemiczny posiada cynk?

A - Sn

B - Zn

C - Ag

3. Jaki jest symbol chemiczny posiada wapń?

A - C

B - Cu

C - Ca

4. Jaki jest symbol chemiczny posiada żelazo?

A - Fe

B - Co

C - Na

5. Jaki jest symbol chemiczny posiada wanad?

A - W

B - Wa

C - V

6. Jaki jest symbol chemiczny posiada mangan?

A - Ma

B - Mn

C - M
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7. Jaki jest symbol chemiczny posiada krzem?

A - Ki

B - Si

C - S
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Układ okresowy pierwiastków

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. C

6. B

7. B
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